



譚凱琪近日在《金宵大廈》單元《金丁》中飾演 Carmen 姐，成功彈起。

譚凱琪 (Zoie) 入行快 20 年，從有線小花轉投 TVB 後，近日在《金宵大廈》單元《金丁》中飾演 Carmen 姐，成功彈起。事業有起色，Zoie 也有一位圈外男友莊日宇，回想當初拍拖，Zoie「投訴」男友對自己好嚴格，但相處落就明白男友其實是為自己好。同男友拍拖七年，雙方視大家為結婚對象，Zoie 唔排除有日即興結婚。

採訪：植毅儀

無綫劇集《金宵大廈》播出以來獲不少網友大讚好看，上星期播出譚凱琪同陸永合作的一集，故事以性交轉運為題材，十分破格。陸永出名口才好轉數快，Zoie 坦言男方是自己需要學習的對象，所以自己從不同對手身上學習，會研究別人的成功之道，學習別人優點。

男方憑一包日本米打動女方

「陸永轉數快，說話一矢中的，是我需要學習的對象，因為我說話偏慢，需要思考，所以我會研究別人的成功之道，學習別人優點。在《金宵大廈》中，我飾演一名無知的會計師，戲中我和陸永本是情侶，分手後有段空窗期，內心對陸永仍有愛，覺得不如重新嘗試。故事說性交轉運，題材新鮮，以前睇報紙見到性交轉運，心諗咁都有人信？沒想到過往在新聞看到的個案變成自己演繹的故事。初時收到劇本好奇會否有好多床戲？幸好公司用一個喜劇的形式去表達，始終電視尺度都有限。有些大膽的劇情，都係用對

白去交代。拍出來效果好好，觀眾好受落。」劇中譚凱琪有句嘅核對白：「有邊個女人唔想嫁個有錢人？」似乎道出了現今不少港女心聲。現實中，Zoie 有個拍拖七年的餐廳太子爺莊日宇，當年男方憑一包日本米打動女方。明天就是 Zoie 38 歲生日，本來已經有結婚打算的兩人，隨時閃婚亦唔奇。

「我和男友是朋友介紹而認識，大約兩個月之後，他才真正約我。拍拖初期，他見我有些行為、小習慣做得唔好，會出聲批評我。當時我心諗『吓，點解你搵個女朋友返來，唔係要來愛惜嘍？』慢慢相處下來，我明白他不是一個愛花言巧語的人，他批評我都是想我好。而且他很信任我，以前拍親熱戲要備案，現在就唔使特別講。呢段感情令我覺得很有安全感，而且他求知慾強，每次

拍拖七年「投訴」男友嚴格

譚凱琪揚言不排除閃婚

當我有疑問，他會幫到我，我正需要一個這樣的人在我身邊。大家一起七年，已經有結婚共識。可能有一日，大家去旅遊會心血來潮結婚哩，許多事都講不定，但如果我結咗婚，也會同大家分享個喜悅。」

曾幾何時譚凱琪挾住「日本樂壇教父」小室哲哉徒弟名出道，當時只有 18 歲的 Zoie 更曾在日本推出兩張專輯：《カラバゴスの JULIET》、《Rojam Twinstars Ultimate Party Music》。提起呢段歷史，Zoie 面帶尷尬笑容地表示，自己曾經好介意「小室徒弟」呢個稱呼，因為咁即是自己還停留在若干年前，沒有其他令大家有深刻印象的地方。幸好，近年譚凱琪憑 3 年前嘅劇集《致命復活》泳池大露背戲，令唔少網友驚讚「索爆！」去年，童顏 Zoie 終於憑《大帥哥》

龔嘉欣、沈卓盈、陳凱琳和譚凱琪組成最索「少婦聯盟」。



揚言不排除閃婚

中「天嬌」一角成功彈起，殺出重圍成為大台力捧姐仔。

從「少婦聯盟」身上偷師

「小室徒弟真係好耐歷史的事，那時候我 18 歲，什麼都唔識，唱片公司話宣傳新碟，宣傳幾個月，我自己都唔知道有咩宣傳。後來公司陷財困，譚凱琪惟有回港，加入有線電視，轉行做了 6 年主持。在有線做旅遊主持，透過節目走訪過世界多個國家，訓練到自己說話。其實我很多謝小室老師，沒有他就沒有今日的譚凱琪，但始終這已是接近 20 年歷史的往事，我係咪再令人更加深刻

嘅呀，變咗都仲係停留咗咁咁多年前？所以可能係我唔夠努力，叫我要再努力做多個朵出來。去年《大帥哥》演葉天嬌，劇集出街後，網民都大讚演技超水準，真係好開心！」

「記得 2013 年樂小姐 (樂易玲) 叫我加入無綫，由主持成為演員，自己從演戲中找到樂趣，也令大家重新認識我，也在演戲當中獲得成功感。最開心認識『少婦聯盟』龔嘉欣、沈卓盈和陳凱琳她們，從她們身上學到不同的東西。例如 Grace (陳凱琳) 個人及講說話好 sweet，我試過用佢嗰種語氣講嘢，男朋友都喜歡。」

為三子學費努力工作 羅霖：做到 80 歲先退休

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 羅霖與鄭明明昨日出席「留學資助計劃」發佈會，羅霖談到三個兒子的升學問題，大仔和二仔已入讀大學，所以也想為在港就讀中學的細仔了解一下出外留學的獎學金問題，坦言希望將來細仔有獎學金支助，減輕負擔。

羅霖覺得讀萬卷書不如行萬里路，能夠出外看看可以變得成熟和獨立，所以經濟許可都希望小朋友出外留學，她透露：「二仔在羅省讀心理學，成績不錯，獲得獎學金，雖然數目不多，總算令我感到安慰，不過大仔先後在英國和美國讀了三年法律，去年回港改修讀設計，所以之前浪費了三年時間同埋七位數字學費，因為轉科便要從頭再讀，當時同大仔傾談好耐，我都不開心，覺得阿仔點解沒有體諒媽咪那麼辛苦工作，但最後覺得小朋友健康和開心是最重要，知道他讀法律壓力好大，又受到外國同學欺負，所以要視乎個人心態是否堅強，我大仔讀書無問題，可能性格內向，對外問題處理不來，最後決定回港升學，目前情況沒問題，而我惟有繼續努力工作，做到 70、80 歲先退休。」

羅霖續說：「每個家庭的第一個小朋友都比較受保護，二仔就硬淨得多，沒有問題，三仔是適者生存，更加無問題，他和哥哥相差十年，但 9 歲開始便識得照顧兩個哥哥，只是沒照顧我，哈哈。」羅霖指當年屋企沒能力供自己讀書，好學不倦的她希望退休後可以讀大學圓夢，笑言：「外國不會歧視一個 80 歲的人讀大學。」鄭明明和羅霖結誼姐妹，明明姐表示：「見到契妹為三個兒子勤力工作，很佩服她的努力。」



羅霖與鄭明明出席「留學資助計劃」發佈會。

文詠珊母愛泛濫送金給契女

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 前名楊汀叮婚後淡出幕前，與娛樂製作公司高層 Angus 誕下女兒陳姿彤 (Valerie)，日前更為女兒舉行百日宴，不少圈內外的朋友都抽空出席，BB 女的契媽文詠珊 (JM) 和夫婿吳啟楠 (Carl) 結伴到場，其他現身祝賀的圈中人胡定欣、李龍基、朱咪咪等，場面熱鬧。

JM 和夫婿 Carl 將於本週六 (12 日) 在米蘭古堡舉行婚禮，不過 JM 相當有心，忙於準備婚禮之外，更特地揀選金飾給契女，母愛泛濫的她抱着契女四圍與賓客打招呼，而且抱 BB 非常熟手，所以不時都被迫問何時到她報喜，她笑到合不攞嘴。胡定欣也在百忙之中抽空到場祝賀，本來正在熟睡中的寶兒突然好像感覺到視后駕臨，張開眼睛望住定欣報以笑容，朱咪咪更加一落飛機就即刻趕過來，而李龍基亦專程從內地回港出席，為寶兒送上祝福！

淡出幕前一段時間的汀叮，現在主力做全職媽媽，她透露生了寶兒後，在這段時間學識了很多照顧寶兒的方法，而且邊學習邊實踐，不時在社交平台分享，連生活習慣也改變，她現在學會了要早睡早起，本身的日常時間都為遷就寶兒改變！



契媽 Janice Man (中) 出席楊汀叮女兒百日宴，抱住契女不放手。

愛上健身舉啞鈴 衛蘭避談「電單車」之名

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 衛蘭 (Janice) 和衛詩 (Jill)、女子組合 Robynn & Kendy 等，前晚於九龍灣出席慈善音樂及生命分享會，Janice 在台上表示今次的主題是希望，而希望這兩個字讓她想到希望、信念和愛，面對絕望或許看不到的前路，點都要抱著希望來度過。

曾被前老闆黎明取笑身材肥過部電單車的 Janice，透露近日愛上做運動，經常健身舉啞鈴。受訪時 Janice 表示已舉了幾個月啞鈴，手臂和大腿也有肌肉，覺得做運動可以發洩壓力，感覺自己強壯，目標是將來能見到明顯成績。被問是否想搵「電單車」之名，她帶笑說：「唔好再講電單車啦，我只想健康啲。」談到工作，Janice 表示剛推出新專輯，近日都忙於做

宣傳，聽聞銷量不俗，都好感恩。Jill 亦表示靠行山 keep fit，希望可以減五至十磅，但強調並非貪靚，覺得瘦一點穿衣服也有多些選擇。

前晚 Jill 主動重提當年於日本藏毒一事，她說：「幾年前我經歷一段好困難的事，做咗啲嘢傷害自己同身邊人，好多人問我介紹介意重提件事，我真係唔介意，以前的我唔係現在的我，我已學識好多好寶貴嘅嘢，好多人經歷好大的挑戰，甚至同我一樣嘅經歷，我想用我的經歷分享，令他們走出黑暗。」



衛蘭

九展開處女騷 黃妍着高跟鞋致腳抽筋

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 歌手黃妍 (Cath) 前晚於九龍灣舉行首個音樂會，她自彈自唱台灣歌手陳綺貞的《台北某地方》，從而帶出自己從台北被發掘開始唱歌，排除萬難開到這個處女騷，希望大家喜歡這次以四季為主題的時間之旅。

Cath 之後以 Rock 爆造型彈電結他唱出《開到荼蘼》，笑言奉獻了人生的第一次給大家，之後又以鋼琴彈奏唱出《幾分之幾》，盡顯音樂才華。到音樂會尾聲，師兄陳柏宇 (Jason) 及林家謙擔任嘉賓，Jason 搞笑地要去彈琴，更作狀手腳兼用。最後 Cath 本以《寂靜的回聲》作結，但全場粉絲要 Encore，Cath 再次出唱《給十年後的我》，音樂會才圓滿結束。

黃妍完騷後換上波鞋受訪，她自曝穿着高跟鞋令她抽筋，所以有要求坐着唱，要站的時候只好扶着咪 Stand。至於今次開一場已過足癮，稍後都會跟公司其他歌手再

一起開騷。師兄 Jason 大讚 Cath 有好表現，提到他台上扮彈琴，他自問對樂器沒天分，一直學結他仍做不到自彈自唱。當林家謙自薦做其啟蒙老師，Jason 卻婉拒怕浪費對方時間，林家謙即笑謂不用擔心，因會逐秒去計錢。



陳柏宇同黃妍在台上演出。